

От машгородка до северных поселков

Для людей. Первый не только по порядку, но и по численности округ



Глава Миасса Егор Ковальчук в ходе рабочего объезда определил ряд первоочередных задач по развитию и благоустройству округа № 1. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ МГО

нии этого вопроса главы города Егора Ковальчука, работы по благоустройству начнутся в ближайшее время, — делится планами Сергей Сесюнин.

Без жителей никуда

Внимательно относятся на округе и к социальным объектам. Совместно с Управлением культуры намечена замена всех окон в библиотеке по ул. Циолковского, 10, а с Управлением образования — окон в детском саду № 50. Есть пожелание преобразить стадион школы № 10, сделать его настоящим центром притяжения для жителей района.

Ну и, конечно, какой округ без жителей. Силами депутата и в поселках, и в городской черте развиваются традиции добрососедства. В новогодние каникулы для ребятишек и их родителей в Северных Печах и микрорайоне ИБК традиционно организуются праздники у елки. Поздравляет депутат и ветеранов с Днем Великой Победы, а в сквере В. Высоцкого уже в третий раз проходят вечера военной песни. Активно помогает созданному в округе спортивному клубу старшего поколения «Нордики». А в июне Сергей Сесюнин совместно с жителями района, школьниками нового «Образовательного Центра», общественниками и сотрудниками предприятий, принял участие во Всероссийской акции «Сад Победы» и посадил молодые липы на пр. Макеева.

— Благодаря жителей нашего округа за их инициативность и неравнодушие к тем местам, где они проживают, за отзывчивость и помощь в решении проблем. Особая благодарность руководителям и коллективам предприятий, управляющим компаниям и муниципальным учреждениям, находящимся на территории округа. Отмечу, что большая часть инициатив стала возможной благодаря поддержке и активному участию администрации Миасского городского округа, компаний «Папилон» и «ИБК», — подводит итог депутат.

Кстати

Личный прием граждан депутат Сергей Сесюнин проводит каждую вторую среду месяца с 17:00 до 19:00 в поселке Северные Печи по адресу: ул. Нагорная, 1а (школа № 23) и каждую четвертую среду месяца с 17:00 до 19:00 в машгородке по адресу: пр. Макеева, 71, 2 этаж (общественная приемная депутата). В электронном виде обращения и предложения можно направить по адресу: deputat_1okrug@mail.ru.

В состав самого населенного избирательного округа входят поселки Северные Печи, Михеевка и северная часть машгородка. С 2020 года интересы более чем 7 000 человек представляет депутат Сергей Сесюнин.

И народному избраннику не понаслышке знакомы самые разные проблемы — от грейдирования сельских дорог до благоустройства дворов в районах многоэтажной застройки.

Комфорт в поселке...

И первое, что бросается в глаза — это преображающиеся Северные Печи. В поселке появился новый стадион — настоящий центр притяжения детей, подростков и взрослых. Здесь можно и погулять, и позаниматься на уличных тренажерах, а еще поиграть в мяч на баскетбольной площадке или футбольном поле. В 2023 году в поселок были запущены новые современные автобусы. Вместе с этим сделана колоссальная работа по подготовке всей дорожной инфраструктуры. У школы появился пешеходный переход, силами волонтеров Союза промышленников и предпринимателей обновлена остановка. Асфальтовая срезка пришла на смену ухабам по ул. Пришвина, Клубная и Октябрьская. В ближайших планах — полностью заасфальтировать дорогу до Михеевки.

Обновление сельского медицинского учреждения — еще одно знаковое событие 2023 года. Благодаря совместным усилиям жителей, депутата и Министерства здравоохранения Челябинской области в Северных Печах откроет

свои двери новый фельдшерско-акушерский пункт. А буквально на днях наметились перспективы и для другого социального учреждения. Совместно с главой Миасса народный избранник намерен проработать вопрос строительства комплексного объекта, включающего школу, детский сад и досуговое заведение.

... и в городе!

Не меньше положительных изменений и на севере машгородка. В прошлом году открыл свои двери «Образовательный центр», а сейчас завершается проектирование здания ледового дворца. Совместно с городом продолжается работа над важнейшей для всего района задачей продления троллейбусной линии. Молодые мамочки с колясками, старшее поколение должны ждать транспорт в комфортных условиях.

— Новое транспортное кольцо потребует ухоженных и современных остановок. Именно поэтому в микрорайоне ИБК установлены два современных остановочных модуля, приведена в порядок остановка «Стадион» в сторону центра. Решаем вопрос и с безопасностью дорожного движения. От пр. Макеева, 69 к магазину «Пятерочка» отремонтировали тротуар, расширили проезд и нанесли разметку. Для безопасного прохода к дому № 82 по пр. Макеева временно организовали дорожку из асфальтовой срезки. Обустроим ее основательно после строительства проезжей части проспекта, — отмечает Сергей Сесюнин.

Вместе с этим решил вопрос с крупнейшей транспортной артерией города —



Новые спортивные и детская площадки стали местом притяжения для детей и подростков поселка Северные Печи. / ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ



Остановки машгородка заметно похорошили: уложен новый асфальт, установлены современные остановочные павильоны, скамейки и урны. / ФОТО СЕРГЕЯ СЕСЮНИНА

Министерство дорожного хозяйства Челябинской области одобрило строительство объездной дороги. На продление улицы Богдана Хмельницкого выделены более 200 млн рублей и уже определен подрядчик. Работа над такими крупными проектами, как отмечает депутат, пока не видна населению, но выполняется на протяжении нескольких лет, и есть все основания полагать, что все перечисленное воплотится в жизнь.

В последнем нет сомнений, ведь другой крупный проект, в котором принял участие народный избранник, сейчас на стадии завершения. Речь о масштабном преображении сквера у Дома детского творчества «Юность». Он, хоть и не входит в границы округа, но имеет важ-

нейшее значение для всех машгородовцев — за перемены следят жители всего района ракетостроителей.

Кипит жизнь и ниже проспекта. Поступательно приводятся в порядок и дворы.

— По согласованию с жителями выстроили очередность и участвуем в различных программах, чтобы преобразить то, что годами оставалось не ухоженным. В этом году заасфальтировали дворы по ул. Олимпийская, 5 и пр. Макеева, 57. Отремонтировали проезд к школе № 10 и детсаду № 50. Давней мечтой оставалось благоустройство самого большого двора округа пр. Макеева, 42 — ул. Олимпийская, 10, 10а, 12, 14. Рад сообщить, что благодаря активной поддержке в реше-